

2025 年 11 月 06 日

投资评级： 买入（维持）

证券分析师

符超然
SAC: S1350525050004
fuchaoran@huayuanstock.com

联系人

市场表现：



基本数据	2025 年 11 月 05 日
收盘价 (元)	116.68
一年内最高/最低 (元)	136.98/72.80
总市值 (百万元)	8,167.60
流通市值 (百万元)	8,167.60
总股本 (百万股)	70.00
资产负债率 (%)	46.83
每股净资产 (元/股)	41.26

资料来源：聚源数据

极米科技 (688696. SH)

——新业务培育期盈利能力承压，期待 Q4 迎来业绩拐点

投资要点：

- **事件：公司发布 2025 年三季报**，单 Q3 公司实现营收 7.0 亿元，同比+2.9%；归母净利润-0.1 亿元（去年同期-0.4 亿）。毛利率 30.6%，同比+2.5pct；归母净利率-1.3%，同比+5.2pct。
- **家用投影主业经营稳健，内销格局优化，外销有望恢复增长。**（1）内销方面，自 2025 年以来行业进入整合出清期，格局逐步改善。公司凭借产品快速迭代和更多价格带覆盖，继续强化龙头份额，下半年以来陆续发布 Z6X Pro 三色激光高亮投影、Z9X 4K 变焦投影、首款高端家庭影院级 T10 产品。（2）外销方面，公司坚定推进品牌出海，我们认为 25H1 外销增速有所放缓主要因海外团队变革导致，期待新团队逐步度过磨合期，四季度外销有望重回增长。
- **车载、商用业务等新业务稳步推进，Q4 有望迎来减亏拐点。**（1）车载：量产交付稳步推进，但目前车载业务的盈利能力仍然较弱，拖累公司整体利润水平。我们预计，随着未来降本方案导入，Q4 车载业务毛利率有望改善，26 年有望迎来大幅减亏。（2）商用：预计下半年开始陆续出货，公司凭借深厚的技术积累与成本优势，以及领先的智能化水平，有望逐步打开市场。
- **毛净利率同比提升明显，期间费用率持续优化。**（1）单 Q3 毛利率同比提升 2.5pct 至 30.6%，环比下降 2.0pct，我们认为虽然内销自补对毛利率有所影响，但随着竞争格局优化，自补的力度以及对业绩的影响会逐步减小。（2）销售/管理/研发/财务费用率分别 16.7%/5.0%/14.1%/-0.5%，同比分别-2.4pct/-0.1pct/+0.1pct/+0.2pct，销售费用率明显收缩，我们认为主要来自于内销格局优化叠加自补加持。
- **盈利预测与评级：**公司作为智能投影龙头，主业利润快速恢复，新业务减亏带来的业绩弹性明显。25Q4 外销、车载和商用多重拐点有望集中体现；26-27 年海外、新业务均有大幅增长空间，业绩有望保持高增长。我们预计公司 25-27 年归母净利润分别为 2.6/5.1/6.5 亿元，同比+115%/97%/28%。当前股价对应 PE 分别为 32/16/13 倍，维持“买入”评级。
- **风险提示。**市场竞争风险，国际贸易摩擦及关税风险，技术人才流失风险。

盈利预测与估值（人民币）

	2023	2024	2025E	2026E	2027E
营业收入（百万元）	3,557	3,405	3,722	4,386	4,979
同比增长率 (%)	-15.77%	-4.27%	9.33%	17.83%	13.52%
归母净利润（百万元）	121	120	258	509	651
同比增长率 (%)	-75.97%	-0.30%	114.90%	97.20%	27.86%
每股收益（元/股）	1.72	1.72	3.69	7.27	9.30
ROE (%)	3.87%	4.08%	8.20%	14.32%	15.97%
市盈率 (P/E)	67.78	67.98	31.63	16.04	12.55

资料来源：公司公告，华源证券研究所预测

附录：财务预测摘要
资产负债表（百万元）

会计年度	2024	2025E	2026E	2027E
货币资金	2,049	2,071	2,467	2,821
应收票据及账款	225	224	252	273
预付账款	24	31	42	55
其他应收款	98	71	72	82
存货	928	830	796	795
其他流动资产	589	664	747	827
流动资产总计	3,912	3,892	4,376	4,852
长期股权投资	0	0	0	0
固定资产	1,055	1,059	1,131	1,229
在建工程	5	68	77	100
无形资产	48	41	44	42
长期待摊费用	70	35	0	0
其他非流动资产	228	243	243	243
非流动资产合计	1,406	1,446	1,494	1,614
资产总计	5,319	5,338	5,871	6,466
短期借款	258	0	0	0
应付票据及账款	673	671	736	759
其他流动负债	636	708	769	820
流动负债合计	1,567	1,379	1,505	1,580
长期借款	1	1	1	1
其他非流动负债	805	805	805	805
非流动负债合计	806	806	806	806
负债合计	2,373	2,186	2,311	2,386
股本	70	70	70	70
资本公积	1,938	1,938	1,938	1,938
留存收益	934	1,141	1,548	2,069
归属母公司权益	2,943	3,149	3,556	4,077
少数股东权益	3	3	3	3
股东权益合计	2,946	3,152	3,560	4,080
负债和股东权益合计	5,319	5,338	5,871	6,466

现金流量表（百万元）

会计年度	2024	2025E	2026E	2027E
税后经营利润	120	148	403	536
折旧与摊销	143	120	132	110
财务费用	-50	-51	-62	-73
投资损失	-2	0	0	0
营运资金变动	74	178	97	13
其他经营现金流	-55	120	120	115
经营性现金净流量	230	515	689	701
投资性现金净流量	-1,076	-235	-253	-290
筹资性现金净流量	-321	-259	-39	-58
现金流量净额	-1,165	22	396	354

利润表（百万元）

会计年度	2024	2025E	2026E	2027E
营业收入	3,405	3,722	4,386	4,979
营业成本	2,343	2,525	2,904	3,223
税金及附加	24	26	31	35
销售费用	598	536	561	607
管理费用	116	147	150	154
研发费用	368	399	423	448
财务费用	-50	-51	-62	-73
资产减值损失	-18	-14	0	0
信用减值损失	-3	-2	0	0
其他经营损益	0	0	0	0
投资收益	2	0	0	0
公允价值变动损益	11	15	10	10
资产处置收益	0	0	0	0
其他收益	88	120	120	115
营业利润	84	259	509	708
营业外收入	5	3	0	0
营业外支出	3	3	0	0
其他非经营损益	0	0	0	0
利润总额	86	258	509	708
所得税	-34	0	0	57
净利润	120	258	509	651
少数股东损益	0	0	0	0
归属母公司股东净利润	120	258	509	651
EPS(元)	1.72	3.69	7.27	9.30

主要财务比率

会计年度	2024	2025E	2026E	2027E
成长能力				
营收增长率	-4.27%	9.33%	17.83%	13.52%
营业利润增长率	159.46%	206.31%	96.83%	39.15%
归母净利润增长率	-0.30%	114.90%	97.20%	27.86%
经营现金流增长率	-39.13%	123.68%	33.84%	1.76%
盈利能力				
毛利率	31.19%	32.18%	33.79%	35.26%
净利率	3.52%	6.94%	11.61%	13.07%
ROE	4.08%	8.20%	14.32%	15.97%
ROA	2.26%	4.84%	8.67%	10.07%
估值倍数				
P/E	67.98	31.63	16.04	12.55
P/S	2.40	2.19	1.86	1.64
P/B	2.78	2.59	2.30	2.00
股息率	0.00%	0.63%	1.25%	1.59%
EV/EBITDA	27	18	10	7

资料来源：公司公告，华源证券研究所预测

证券分析师声明

本报告署名分析师在此声明，本人具有中国证券业协会授予的证券投资咨询执业资格并注册为证券分析师，本报告表述的所有观点均准确反映了本人对标的证券和发行人的个人看法。本人以勤勉的职业态度，专业审慎的研究方法，使用合法合规的信息，独立、客观的出具此报告，本人所得报酬的任何部分不曾与、不与、也不将会与本报告中的具体投资意见或观点有直接或间接联系。

一般声明

华源证券股份有限公司（以下简称“本公司”）具有中国证监会许可的证券投资咨询业务资格。

本报告是机密文件，仅供本公司的客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为本公司客户。本报告是基于本公司认为可靠的已公开信息撰写，但本公司不保证该等信息的准确性或完整性。本报告所载的资料、工具、意见及推测等只提供给客户作参考之用，并非作为或被视为出售或购买证券或其他投资标的的邀请或向人作出邀请。该等信息、意见并未考虑到获取本报告人员的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特殊需求，必要时就法律、商业、财务、税收等方面咨询专家的意见。对依据或使用本报告所造成的一切后果，本公司及/或其关联人员均不承担任何法律责任。任何形式的分享证券投资收益或者分担证券投资损失的书面或口头承诺均为无效。

本报告所载的意见、评估及推测仅反映本公司于发布本报告当日的观点和判断，在不同时期，本公司可发出与本报告所载意见、评估及推测不一致的报告。本报告所指的证券或投资标的的价格、价值及投资收入可能会波动。除非另行说明，本报告中所引用的关于业绩的数据代表过往表现，过往的业绩表现不应作为日后回报的预示。本公司不承诺也不保证任何预示的回报会得以实现，分析中所做的预测可能是基于相应的假设，任何假设的变化可能会显著影响所预测的回报。本公司不保证本报告所含信息保持在最新状态。本公司对本报告所含信息可在不发出通知的情形下做出修改，投资者应当自行关注相应的更新或修改。

本报告的版权归本公司所有，属于非公开资料。本公司对本报告保留一切权利。未经本公司事先书面授权，本报告的任何部分均不得以任何方式修改、复制或再次分发给任何其他人，或以任何侵犯本公司版权的其他方式使用。如征得本公司许可进行引用、刊发的，需在允许的范围内使用，并注明出处为“华源证券研究所”，且不得对本报告进行任何有悖原意的引用、删节和修改。本公司保留追究相关责任的权利。所有本报告中使用的商标、服务标记及标记均为本公司的商标、服务标记及标记。

本公司销售人员、交易人员以及其他专业人员可能会依据不同的假设和标准，采用不同的分析方法而口头或书面发表与本报告意见及建议不一致的市场评论或交易观点，本公司没有就此意见及建议向报告所有接收者进行更新的义务。本公司的资产管理部门、自营部门以及其他投资业务部门可能独立做出与本报告中的意见或建议不一致的投资决策。

信息披露声明

在法律许可的情况下，本公司可能会持有本报告中提及公司所发行的证券并进行交易，也可能为这些公司提供或争取提供投资银行、财务顾问和金融产品等各种金融服务。本公司将会在知晓范围内依法合规的履行信息披露义务。因此，投资者应当考虑到本公司及/或其相关人员可能存在影响本报告观点客观性的潜在利益冲突，投资者请勿将本报告视为投资或其他决定的唯一参考依据。

投资评级说明

证券的投资评级：以报告日后的6个月内，证券相对于同期市场基准指数的涨跌幅为标准，定义如下：

买入：相对同期市场基准指数涨跌幅在20%以上；

增持：相对同期市场基准指数涨跌幅在5%~20%之间；

中性：相对同期市场基准指数涨跌幅在-5%~+5%之间；

减持：相对同期市场基准指数涨跌幅低于-5%及以下。

无：由于我们无法获取必要的资料，或者公司面临无法预见结果的重大不确定性事件，或者其他原因，致使我们无法给出明确的投资评级。

行业的投资评级：以报告日后的6个月内，行业股票指数相对于同期市场基准指数的涨跌幅为标准，定义如下：

看好：行业股票指数超越同期市场基准指数；

中性：行业股票指数与同期市场基准指数基本持平；

看淡：行业股票指数弱于同期市场基准指数。

我们在此提醒您，不同证券研究机构采用不同的评级术语及评级标准。我们采用的是相对评级体系，表示投资的相对比重建议；

投资者买入或者卖出证券的决定取决于个人的实际情况，比如当前的持仓结构以及其他需要考虑的因素。投资者应阅读整篇报告，以获取比较完整的观点与信息，不应仅仅依靠投资评级来推断结论。

本报告采用的基准指数：A股市场（北交所除外）基准为沪深300指数，北交所市场基准为北证50指数，香港市场基准为恒生中国企业指数（HSCEI），美国市场基准为标普500指数或者纳斯达克指数，新三板基准指数为三板成指（针对协议转让标的）或三板做市指数（针对做市转让标的）。